

# Взятие Берлина

841-58 (987)

Память человека эпизодична,  
как и сама жизнь"  
древнееврейская сенекия

Вечером 26 апреля 1945 г. два взвода нашего артиллерийского полка 122-мм гаубиц выступили на окраину Берлина, после 12-ти дневных ожесточенных боев, начавшихся на Одерской плацдарме и прерванных Зеленовскими боями, которых продолжалась 3 дня. Вокруг творилось что-то непонятное. Со всех сторон в бывший город входили гости различных родов войск из разных фронтов и направлений.

Создавалось впечатление, что все хотят быть первыми. Улицы и дворы забиты танками, орудиями, Тягачами. Многочисленная пехота с основным в подвалах. Немецкие солдаты с фауспистами пробирались в ближайшие наши танки (многие по Кронштадту) и поднимали все, что загромождало проезжую часть и можно переть. Развернулось и уйти назад невозможно, так как сзади наездные все новые и новые конники, включая даже повозки с трофеями и копиями гвардей и абсолютно ненужного здесь гвардейской части. Оставшееся гуманитарное население и переодетые немецкие солдаты и офицеры прятались также в подвалах. И так сутки сутки все, что еще можно перевезти, очень медленно приближалось к центральным районам. Примечательно, что за эти времена никаких наших пушек не сделана ни одна бомбовая. Решено пойти ищущий случай.

Парень в гуманитарной форме с белой повязкой на лбу начал подходить к нам и рассказывать по-русски, что из подвала переодетый немецкий офицер спрятал

рогое боевик из разных фронтов и направлений.  
Создавалось впечатление, что все хотят быть первыми. Улицы и дворы забиты танками, орудиями, тягачами. Многотысячные пехоты в основном в подвалах. Ноги немецких солдат с фрауспанбрюками пробирались в ближние наши тоннели (иногда по Кровицам) и поднимали все, что загромождало проезжую часть и можно переть. Развернулось и учтите назад невозможное, так как сюда наездами все новые и новые конники, склоняясь даже повозки с тягферами и конной бойней и абсолютно немыслимое здесь гусеничные гости. Оставшееся гуманитарное население и переодетые немецкие солдаты и офицеры прятались дальше в подвалах. Штурм в течение 2<sup>х</sup> суток все, что еще можно передвинуть, очень медленно приближалось к центральным районам. Примечательно, что за ~~это~~ это время ни одна наша птица не сделала ни одного вылета.

Решено пойти спугнай.

Парень в гуманитарной форме с белой повязкой на руке пробрался к нам и рассказал по-русски, что из подвала переодетый немецкий офицер стреляет вдоль узкого прохода между двумя домами, когда подв.

желает краснодарцев или командр.

2

Я, как знающий немецкий язык, побежал с дверью соглашайся к этому подвалу и, подобрав чугун 10 гильз скрутил ноги проема окна на уровне земли, оставил ворота у входа, боровшись с подвалом. Там я увидел здешнего якого немца лет 35-40 с зеленою комбинезоне с ложементом карманов на щоках.

С ними были несколько женщин и детей. Все поднялись вверх и боровшись: "Не стреляйте! Гитлер капут! Сдача оружия!" - подбрасывал я, "У меня нет оружия" ответил немец и, когда я показал ему оружие и пистолет с прищепкой комманди. В общей оказалась всего два патрона. Неожиданно одна пожилая женщина закричала: "Он убил второй день у нас! Мы просим его не стрелять! Он офицер СС!"

Немец побежал, женщина его покрылась испариной и, согнувшись, он рванулся к супружеским, чтобы выбежать из подвала. Тогда я его догнал и, держа пистолет за ствол (в левой руке было обещано), со всей силой ударил рукояткой по лысаку. Обильно кровью, еще живого мы вытащили его из подвала к улицу дома, где лежали 5 убитых краснодарцев и один офицер. Привезли его бульварным канатом к Танку Т-34 и, когда все привели в движение, также тащили его по площади, а другие бани, как говорят "вызывали его в асфальт". Пистолет остался у меня и только в 1948г. <sup>ONCE A DAY</sup> его будоросил вису перед поездкой в

Zoloft

(sertraline HCl)

опицел к

матери в Юрьевец под Рыбином.

FROM DEPRESSION INTO THE MAINSTREAM

29 апреля наша пушка несколько раз вела огонь по Канко-го крепости и при переправе через канал.

Все бывшие и бывшие центральная часть города.

На стенах часто попадают больший рисунок мужчины с ладонью у уха и надпись: Враг подсушивается, а также ~~также~~ толстый: ..Барышня остаётся Немецким..

Надо сказать, что снаряжение мы самостоятельно и в основном пытаемся привезти пехотой и что находили, а также консервами из будущих банок, обнаруженных в спортивном снаряде. 30<sup>го</sup> апреля мой "Студебекер" с пушкой и орудийной расстановкой оказались у больших иловажи возле театра. Тужину установили они же бесшумно и через проем в <sup>свое открыли</sup> ~~свое~~ <sup>нечисть</sup> ибензиновый огонь по башне <sup>откуда</sup> вене круговой пушкисткой обстрели. В этой башне находились также немецкие снаряды. Утром <sup>Рано</sup> ~~в полночь~~ лейтенант в пощурке с писчим в руке рванул в проем крыла: ..Я тебе покажу своего, матв <sup>твою</sup>..."

Это, конечно, пытаясь удержать, но как только гоня его из выступа из проема, он бросил бомбы убил снарядом. Это пример еще одной неудачной попытки. Все плюзажи обстреливались, а перед театром стоял спортивный "Студебекер" без дверей и на сиденьях лежали шофера без головы. Через некоторое время <sup>приблизившись</sup> ~~на~~ командир взвода, молодой лейтенант <sup>приблизившись</sup> ~~взял~~ что из училища "показал доставить пушку через всю плюзажи вниз к большой баррикаде бывшие к проходам башне".

Тужину возвращение к проходу также, как ее ведали через <sup>нишу</sup> в башне <sup>в</sup> бомбами стены и пронесли к "Студебекеру". Оставки расставки из

3<sup>х</sup> генералов стали пробираться ползком вдоль стен к баррикаде. Проехав надо было всего метров сто, тут всю опасность, я предложил лейтенанту ехать вместе со мной, потому что он знал куда надо ~~доставить~~ добираться с пушкой, при этом я ему напомнил, что в случае моей гибели, все смогут заехать сам и это опасность для генерала.

шой пионерии возле театра. Тужиу ~~зеваками~~  
был бы бесконечна и через проем в ~~свои~~ ~~открыты~~  
~~нешит~~ и забытый огонь по башне, откуда ~~всем~~ круго-  
вой приселкой обстрелил. В этой башне находились  
такие неизвестные статуи. Утюжком ~~столиком~~ лейтенант  
в пижамке с пистолетом в руке рвалась в проем  
театра: .. я тебе покажу свою гр., малъ тво... "

Это, конечно, пытавшись удержать, но как только за-  
ткнула его выступающая из проема, он бросил  
бить убий скайпером. Это пример еще одной не-  
нужной переборки. Всю пионерия обстреливались, а  
перед театром стоял ~~и~~ спортивный "Судебекер"  
без дверей и на сиденье лежал ~~шахтер~~ без головы.  
Через некоторое время, <sup>приблизительно</sup> ~~нашу~~ командину ~~взвода~~,  
лейтенант <sup>приблизительно</sup> ~~помогает~~ ~~также~~ из училища "при-  
казал доставить тужиу через всю пионерию вниз  
к большой баррикаде башни к проемам башни.

Тужиу ~~вставший~~ к проему так же, как ее встас-  
кивали через ~~нишу~~ в боковой стене и пришел  
к "Судебекеру". Остаток расчета из  
3-х человек стал пробираться ползком вдоль стен  
к баррикаде. Проехав надо было всего метров сто.  
Чуть было опасность, я предупредил лейтенанту ехать  
вместе со мной, потому что он знал куда надо  
~~доставить~~ добираться с ~~мной~~, при этом я ему напоми-  
нил, что в случае моих гибели, он сможет  
доехать сам и это оправдывает всю затрату.  
Лейтенант согласился. ~~и~~ Открыл двери кабину  
с двух сторон и, стоя согнувшись на подиумах

шла правая рука удерживала руль а правая нога  
 лежала на акселераторе, ноги босые и вправо  
 издали и оказались у баррикады, построенной еще нес-  
 мешанной. Путику обиженной и я, отъехав вдок, поста-  
 вил машину перпендикульно к стене выгоревшему  
 дому. Так как пожарные пушки были разбиты  
 пока мы ~~захватили~~, срывши прямой наблюдатель  
 через ствол. Один солдат хватил снаряд и поднял  
 к машине, забыв вскинуться ~~и~~ заставил снаряд  
 в машину и быстро притянул добираясь до укры-  
 тия. Второй раз, закрывши замок и возвращалась  
 назад. Третий держал за щипчую скрепку и про-  
 звонил выстрел. Было видно, как снаряд попадает  
 в цель и оставляет темное пятно на башне, не  
 причиняя никаких разрушений. Конечно, не  
 всем удавалось добиваться ~~и~~ к пушке и вернуться из-  
 линии. На то она и война. Надо сказать, что  
 ближе к центру Берлина, уже не было такого скоп-  
 ления боевой техники и орудий. Когда рассвело,  
 я находился в подвале и сквозь дремоту услы-  
 шал непрерывный гулок автомобилей сирен.  
 Вседравшийся наружу, я обнаружил никаких баррикад и  
 пушки не было. Я увидел только заднюю  
 часть кузова „Снудебенера“. Все было забытое  
 обманувшееся существо многоэтажного дома. ~~тогда~~  
 погибла моя машинка, так как обломки  
 Стекла, через разбитое переднее стекло и пробившую  
 краину кабине наложены на сигнал ружейного  
 Капота, Колеса и штурвал тоже были по-  
 гнуты, а кузов был забыт кирпичами и  
 обломками стены. Передний Капот, ~~а~~ зажегся  
 и загоравший учелом, ~~погорел~~ что находился  
 непосредственно у стекла. Я быстро поднял Капот  
 и отсоединил клемму аккумулятора, чтобы ран-  
 я могли смыть сигнал. Вокруг лежали обрывки  
 взрывных и фейерверков пуш. Сразу же за забытым  
 стоял наш Ганс. Схватив кирпич я сдал сигнал  
 бывшего по башне у стиральной машины, конечно, не по-  
 думав о смертельной ONCE-A-DAY **Zoloft** опасности.  
 Наконец так башни открылись и я сошел просив

назад. Третий держал за длинную ворску и прочь  
забыли вскоре. Было видно, как скотина попадает  
в цепь и сдавливает. Тело же тяжко, на башне,  
не привыкла к таким разрушениям. Конечно, не  
всем удавалось добраться в к пучке и вернуться из-  
там. На то она и боится. Надо сказать, что  
были к центру деревни, уже не было такого скоп-  
ления воинской техники и обозов. Когда рассвело,  
я находилась в подвале и сквозь зрачок устав-  
шего киперовского чудака автомобилевной асерии.

Всюду висели наружу, я обмер: никакой баррикады  
и пушки не было. Я увидел только заднюю  
часть кузова „Спрудебера“. Всё было забрызговано  
обсыпавшейся сценой многоэтапного дриза. ~~Пурпур~~  
Цвета моей машинки, так как обломки  
стекла, через разбитое переднее стекло и пробитую  
крышу кабине надавили на сигнальную лампу  
Конса, консика и штурвал тоже были по-  
нибре, а кузов был забрызган кирпичами и  
обломками стекла. Передний капот, а также  
и двери гаражные, ~~потому~~ что находились  
непосредственно у стекла. Я быстро поднял капот  
и обнаружил клемму аккумулятора, где  
лежали сигнальные лампы. Вокруг громкие обрывки  
взрывов и свистящие пуши. Сразу же за забором  
стоили наши танки. Схватив кирпич я стал сильно  
бить по башне у створки шлюза, конечно, не по-  
действовал с сигнальной

ONCE-A-DAY  
**Zoloft** 

(sertraline HCl)

опасности.

Наконец мой башни открылась и я со слезами просил  
у подавившего Ганилова помочь вытащить эту машинку из забора.

FROM DEPRESSION...INTO THE MAINSTREAM

Important: HCl pressuring information on last pages.



И они были погашен, присев разматывать канат  
победим Танка, прикрепив его к машине, а затем  
прорезав все в обрадоке передне приспособ, конечно,  
или самому. После этого исповедской Кабину  
от боя и Кирпичей, я присоединил Клеменс  
аккумулятора. К счастью, мотор завелся и я  
уме самоделкино отехав задом за уши бывшего  
дома, смог по наслаждению освободиться. Конечно,  
был ~~оставлен~~ за ноги нашего спрят.

Разгрузив Кузов от Кирпичей и обоих солдат,  
обнаружили раздавленные два ящика с патронами и  
шоколадом и ящик с опасными бриллиантами.

"Золинген". Так как пущу бывшее исповедо-  
вать нечел было, начали разрывать шину  
наехав наезд в том, где находилась ремонт-  
ная служба поиска бо мины с подложившим  
Масальевским. Дорогу же обнаружил по карте  
и, как-как забравшись в Кабину, я направился  
к Тюменкам и, ~~расправив~~ на ходу ~~перед~~ <sup>под</sup> прошлого  
также просил Кабину из моего ограждения <sup>под</sup> иско-  
нца несколько ученических газовых фонарей,  
благополучно добравшись к этой службе в Ключево-  
м парке. Пока ремонтники вскрыли Красную Кабину  
и обе исповедские двери, вытащили ружевую  
кошку и бывшего красного Коврова задувши-  
ми поврежденные сирены, я успел раздеть ~~закид~~  
одежды разгромленного патрона и шоколад и  
даже продемонстрировал им горючью боя моего  
пистолета, с первого выстрела поразив бороды,  
которым сидел на подоконнике 3-го этажа (здесь  
склонялась моя бывшая в 5-м окружном школе сестра  
перев в 1942-1943 гг., в которой и находилась моя служба  
в Красной Армии).

К берегу 1-го мая вернулся туда, откуда уехал:  
но никак уче из нашей гауптве <sup>не заслал</sup> все движ-  
нувшись вперед. Кругом все горело и было сгорево,  
как днем. Я выскочил во двор дома, где заба-  
тило машину и увидел аккуратно сплющенное брусье  
нескольких деревьев красноармейцев, которых за ~~заслал~~  
~~три дня~~ до этого <sup>под</sup> освободили в Берлине, как обар-  
батывов у них и, неслыханно измучив, бросили в

обнаружили раздавленные два ящика с пехотным и  
шоколадом и ящик с опасными боеприпасами.  
"Золинген". Так как пущу большую часть зо-  
вательных кивков было, нечего разрывки и не  
поехать назад в Оти, где находилась ремонт-  
ная служба почты во главе с подполковником  
Масальцевичем. Дорогу ик обнаружил по картам  
и, как-как забравшись в Кабину, я направился  
к Тверевской и, пересев на ходу через <sup>дорогу</sup> пред-  
текущий проезд Кабинки из моего огро <sup>много</sup> мого <sup>посло</sup>  
нега несколько ученых газовых фонарей,  
благополучно добрался к этой службе в Капито-  
лье. Пока ремонтники вырвали Красную лавочку  
и обе ~~две~~ испорченные двери, вытряхнули ржавую  
кошницу и большими красными коврами заделали  
поврежденные стены, я успел раздеть ~~одежду~~  
оставшиеся разбросанные пехоты и шоколад и  
занять продуманным образом оружие для моего  
присутствия, с первого взгляда поразив бороды,  
которые сидели на подоконнике <sup>3-го</sup> этажа (здесь  
склонялась моя вонючка в 5-ом окружении моих сим-  
паторов в 1942-1943 гг., в которой я познакомил свою службу  
с Красной Армией).

К берегу 1<sup>го</sup> мая вернулся туда, откуда уехал  
но никак умел из нашей гаражи не заехать - все забы-  
тие вперед. Круглый весь горючий и былое съедено,  
как днем. Я выбрал во дворе фонарь, где забы-  
тие машины и увидел аккуратно сложенные трупы  
нескольких десятков красноармейцев, которых за ~~один~~  
~~три дня~~ до этого освободили в Берлине, как обар-  
батировали к немцев и, после <sup>один</sup> побоев, бросили в  
стакан на своих плечах 30<sup>го</sup> апреля прямо под окна  
моих сюда привезенных и спасавшихся земляков мужиков,  
спрятавших из улюютовской погоды башни. Все они

могли в первые 5-10 минут ~~занять~~ и бегством  
и паники в отчаянии покоренюю команды. Среди  
них узнал одно неодушенное молодого парка-ученика  
~~из~~, ~~закинувшего пистолет~~ у которого застывшие пистолеты  
~~были~~ перед атакой и забором висевшие не застревали.

Я еще успел на ходу помочь ему и уверил, что ни  
одного выстрела ни он, ни другие его товарищи  
сделать не успели. Затем я встретил солдата из  
нашей батареи, посланного нащим начальником и назначившим  
быть позицию, где-то близи от зоопарка "Тиргарден".

Мы быстро добрались туда. Рядом Унтер-генерал  
ген. Ф. под Кирасирами ~~занял~~ с памятником  
"Воины павших над французами". Впереди  
Бранденбургские ворота а сбоку от них горевший  
Рейхstag. ~~В воздухе висели~~ многочисленные ракеты,  
ярко освещая все вокруг. Еще уличные фонари,  
пушечные и автоматные очереди. Но, я бы сла-  
зил, что большого сражения уже в Берлине не  
было. Все ~~идет~~ шло к концу. На расстоя-  
<sup>2-го</sup> магнит де увидел десятки стоящих ганнов  
из школы Унтер-генерал погиб виновную  
к рейхстагу, множества артиллерии, другой техники  
С того часа ч "Катюши", и везде шло пехотное.  
Утром были плавильные. Тонны пленных, сопро-  
вождавших один из звуков ~~Ганса Франца~~ в часах охраны  
~~Немецкой охраны~~. Некоторые красноармейцы  
сражались с пленных хорошие сапоги и гауби-  
~~закидывали~~ взамен ~~закидывали~~ свои ботинки.

Были простиры свисами с окон редких домов,  
сбрасывая которых еще не полностью рухнули.  
Под Унтер-генералом размещались переподчиненные  
немецкие госпитали и склады, в которых спасались  
такие гражданское население.

Стало ясно, что война в Берлине закончилась  
и стихийно возникла струйка подсвечников.

~~Андрей~~. Едущий в

Раненые, артиллеристы,

ты, которых это

FROM DEPRESSION INTO THE MAINSTREAM

ONCE-A-DAY

Zoloft

(sertraline HCl)

воздух

все, все бол-

засадил в центре Берлина,

день под ~~сиреневым небом~~ с памятником  
„Подвиг кипчаков над французами“: Впереди  
Бранденбургские ворота а слева от них горевший  
Рейхстаг. ~~Возле~~ <sup>В воздухе висят</sup> многочисленные ракеты,  
кто освещал все вокруг. Еще улицами вились  
пурпурные и зеленые и автоматные очереди. Но я бы ска-  
зала, что большого страха уже с вершины не  
было. Все ~~идет~~ шло к концу. На расстоянии  
~~200~~ метров я видела десятки стоящих ганновер-  
ко штурмовой Тигр десантников ноги винтовку  
к револьверу, множество артиллеристов, других техники  
Сюда гнали ч „Катюши“, и очень мало пехотинцев.  
Улицами бежали погибшие. Головы пленных, сопро-  
вождавших одних, звуки ~~расстреливания охраны~~  
~~охраны~~ охранников. Некоторые красноармейцы  
сражались с пленных хорошие сапоги и гауби-  
~~ца~~ <sup>зажигают</sup> взрывали свои боеприпасы.

Были простиры с высоты с окон редких домов,  
сбивая которых еще не полностью рухнули.  
Под Тигром десантников размещалась переподготовленная  
немецкая гостиница и склады, в которых спаслось  
большое гражданское население.

Стало ясно, что война в Берлине закончилась  
и стихийно возникла спешка подсчитывать. ~~воздух~~  
~~воздух~~. Сидели в  
тенистых аллеях, артиллеристы,  
левы, которых это засадили в центре Берлина,  
округ Рейхстага.

ONCE-A-DAY  
**Zoloft**  <sup>воздух</sup>  
(sertraline HCl) <sup>все, все бол-</sup>  
FROM DEPRESSION...INTO THE MAINSTREAM <sup>засадили в центре Берлина,</sup>

~~Беларусь~~  
Утром обнаружили в Тиргарбеке склад горючего  
(солян и соли) бочек в неподъемном хромом чане),  
Которые начали запретить свою технику. "Знавшие"  
сразу же определили, что это спирт, правда неизвест-  
ного неизвестного чана. Была дана команда  
заправить все машины и погрузить по  
бочки на камеры стаканы уничтоженных птиц, так как  
представляло собой ходим идти на француз для помочь  
технику, поддавшись восстанию. Ещё вчера дардан  
спирт стаканы пить в гостях в деревне все:  
Танкисты, артиллеристы, красноармейцы и даже офицеры.  
Кто-то крикнул: ~~Х~~ "Х, сейчас будут только на  
закупку!" и начал этот крик подхватывать.  
Тогда я со ст. сержантом-разведчиком Ковалевским  
отправились на поиски "товарищ". Небдалеке стоял  
немецкий Гагарин-дизель с работающим двигателем.  
Мы залезли в кабину, а винтом скорость, но забы-  
вав мы погашенное огнем издергиваем, но  
однако к бранденбургским воротам. Увидев немцев,  
которые бегали, сбежавшие немецкую воинов к воротам,  
но винтом забыли остановиться и не смог  
и привлечь нас на ходу высаживали из кабину,  
а машина срезалась в группу танка, где дальше  
~~бы~~ были оставки разбитого нацистского самолета.  
Обескуд этические водители, что мы из разных соединений  
частей и, одолев Рейхстаг, пошли винтом Красной  
ки одной Надписи на стеклах утром 2<sup>го</sup> марта мы  
не видели — не до того было). Всегда склонны  
противостоять немцу погоня на дорогу к робко-  
му складу. Добрая до входа в магазин и сидеть на  
скамье увидели надпись "Руба". Это было поздни-  
мый склад. Спускаясь на деревянную ступеньки вниз,  
навешанные на немецкой двери, открытыми  
после настойчивых ударов приводят автосалон,  
мы увидели старого седого немца с поднятыми  
вверх руками и крикнувшим: "Ничего капут!" В  
одной руке он держал белую бумагу и про-  
тивную её мне. Я прогнал: Прочту этого  
немца не трогать, потому что он еврей и  
сидел в гробу.  
Ст. лейтенант Вайдман.

Снайпер ~~сделал~~ нанёс лишь в четвёртую башню все  
танкисты, артиллеристы, красноармейцы и даже офицеры.  
Кто-то крикнул: «Эх, сейчас будь тихоньку на  
закуску!» и начал этот крик подхватывать.

Могла я со ст. сержантом-разведчиком Ковалевской  
отправиться на поиски «Топки». Небольшой склад  
находился в лесу-дизель с работавшим двигателем.  
Мы занесли в кабину винтовки скоростр., но зву-  
чали они погромче ~~своим~~ огнем между собой, но  
обогнули к бронеплощадкам бородами. Увидев немец-  
ких бегачей, сбежавших неспешно в сторону к бородам,  
но ~~стремительно~~ ~~спокойно~~ остановившихся я не смог  
и привлечь наш на ходу высматривать из кабину,  
а машина ~~затянулась~~ в группу танка, где ~~затянулся~~  
~~был~~ обломки разбитого немецкого самолёта.

Обеспокоив этическими, что мы из разных складов  
часто и обогнув Рейхсгаф, пошли винтовкой склады;  
но одной ~~недели~~ наступках утром 2<sup>го</sup> наск. мы  
не видели — не до того было). Всегда склонен  
проникнуться немецким показом наш дорогу к ровно-  
му складу. Дошли до входа в склад и сидя на  
стволе увидели нечто «Руба». Это были поджига-  
емые склады. Спускавшись на деревянные ступени ~~столб~~,  
находившиеся на танковой двери, открывшейся  
после настойчивых ударов приводил автосапёра,  
мы увидели старого седого немца с поджигаемыми  
вверх руками и крикавшего: «Гитлер капут!» В

одной руке он держал белую бумагу и про-  
тигуя её мне. Я прогляд: «Прочту этого  
немца не трогать, потому что он еврей и  
сидел в гестапо.

Ст. лейтенант Вайдман».

Я спросил у него на складе ровно-полки, но  
старик продолжал ~~говорить~~ «Гитлер капут! Гитлер

Капут!" с подиумами вверх руками.

Тогда я сказал: ..Успокойся, я тоже еврей."

И тут он крикнул: "Эйзра, иди сюда, есть один еврей пришел! Бриджитта кругленькая старушка с фонарем в руке, схватила мои руки и сказала ее уговорить. Муж надо спасти, что небыло где я вообще не находил, а руки от побояенного контакта с эмбрионами белезиной походили бледными в язвах. Спустя минуту она по лестнице, мы увидели огромный склад с идеальной гигиеной.

Я спросил у неё, он ли хозяин всего этого и получил утверждение от него. Тогда я зашёл:

"Как же так, вы евреи, ~~никакой~~ судя в гостиницу и видели такие богатства?" Он поднял на меня вверху и ответил: "Малыша, Эйзра, некто и формаю она любовь хозяинкой". "Наш надо Тюльку" - произнес я, но это, никак не понимаю. Старик стал мне водить по складу и показывать конченные углы, сажи, солению и конченую красную рыбку, баклажаны и перцы, а я отвечал ему в ответ: "Говядина, ... говядина. Нам надо соленую ~~только~~ и показывай ~~оставшиеся~~ пакетами какого размера. И, наконец, он понял и подвел нас к огромному гаражу с несколькими лестницами. Когда я поднялся и открыл крышу, то увидел то, что нам надо.

Кованые двери с позаркой стекла на стекле два ящика красных ведра и они были заполнены извне извне тюлькой. Подбрасывая, мы попробовали и ушли. Возбрали к нашей машине, увидели коня и красный ковер на сиденье моя, маленький, который стоял передо мной. Рюкзак Тюльку был в разгаре. Раздалась крик: "Рюкзак ~~на~~ Тюльку пришел!" Буквально через несколько минут Тюльку было разобрана по конечкам. Кто-то начал поискать кончиков от бинтовской фольги и протянули мне. Хотя эта жидкость пахла спиртом, но меня смущал ее цвет и я не сразу поднес ее ко рту. В этот момент я получил болтик сзади по руке и старый шортер

ONCE-A-DAY  
**Zoloft**

Алюхов/а было ему, (sertraline HCl) на берегу,

(лекарство) будущий муж Камилой со спиртами и

Я спросил у писца, он ли ходил всего этого и получил установленный ответ. Тогда я задумал:  
Как же так, Вы евреи, ~~никогда~~ судим в гробах  
и свидети таким богатством? Он поднял  
руку кверху и ответил: „Мое тело, Эльза, мечта  
и формамию она живется ходиткой!“  
„Наш нэро Толкай“ — произнес я, но ты он, ни ока  
не понял. Старик стал нае водить по складу  
и показывать конченное угре, саари, соленую и  
конченую красную рыбку, балыки и икры, а я  
отвергал ему Сответ: „Гобко, ... гобко. Наш нэро  
соленую Толкай“ и показывал ~~старухам~~ пачу-  
ми какого размера. И, наконец, он понял и  
подвел нас к огромному гану с несметными  
лестницами. Когда я поднялся и открыл крышу-  
ку, то увидел то, что не им надо.

Кованьук сидел с пожарной стекла на стеле  
два зинных красных ведра и они были заполнены  
водой доверху толкай. Поблагодарив, мы попрошали  
и ушли. Возбрашадь к нашей гости, увидели  
конскую и красной ковер на сиденье моя мачехи,  
которая стояла первой. Розика Толкай была  
в разгаре. Раздались крик: „Розика ~~на~~ Толкай пришел!“  
Буксавко через несколько минут Толкай была  
разодрана по кончикам. Кто-то начал пожар  
буксавко от бушевальной фабри и пронзнул  
нее. Хотя эта пытность пахла спиртом, но можно  
смугл ее свет и я не сразу поднес ее ко рту.  
В этот момент я получил поклон сзади по

руке и старый шофэр

ONCE-A-DAY

Zoloft 

наверное,

Алиухов (а было ему,

(sertraline HCl)

лет 30) свободно <sup>нос</sup> руки <sup>руками</sup> вонзаров со спиртом и

со словами: „Не ~~ней~~ это гадость!“ — вспыхнул  
из кармана письмо бутылку и начал искать



тот же копчик тянуло зеленою птицей. Это были ~~и~~ мкбр, который я и видел в гостях в замке Берлина. Надо сказать, что за свое 19 лет, я только один раз был пленен. Это случилось 1 мая 1944г. в госпитале г. Амкарска, Саратовской области, когда шефы госпиталя учили раненых: я был старостой панцирь и уже выздоравливал после че<sup>го</sup> опера<sup>ции</sup>. Там я съездил пульное ранение правой половины грудной клетки с повреждением лопатки, я скайпер — серийный 983 сраженного пушка получил 1 декабря 1944г. в бою по освобождению г. Калинковичи в Белоруссии.

На моей тяжелой рубахе (у всех раненых униформа одна — рубаха и каштаны) блестела, начищаясь ристью, медаль „За отвагу“. Тогда я видел и свою порцию и несколько порций других красноармейцев из средней Азии, которые совсем не писали. И все это при том, что они показывали свою храбрость и геройство медалью Вале, которая очень нравилась мне.

Простудился только на второй день и лежал на кровати, долго пел все песни, которых ~~я~~ знал.

Вернемся, однако, в Берлин 2<sup>го</sup> мая 1945г.

Постепенно вокруг все как-то успокоились, санитары сдали больные кое-что было, танкисты забрались сюда танки, все забыли.

В мое отсутствие было дана команда всем уложить ся и привести себя в форму, в надеждании ~~погоды~~ состояния. Недалеко от дороги в зоопарке прогекал ружей, и, когда я спускался туда пешком, то увидел убитого большого скока и солдат наших красноармейцев, лежавших около этого ружья. Забыл было обидевшую построение, но, редко кто, смог самострелько сесть в строй. И только тогда эта беда дошла до начальства, так как срывался приказ об оказании помощи восставшим германам в Трире.

В этот день, день окончания войны в Берлине, отправились тяжелые ~~войска~~ красноармейцев и офицеров Красной Армии. А ведь таких складов горючего не было оставлено не один десяток и в Берлине, и в других местах.

Во, второй половина дня стариши управлять сражением спорят. Судороги скручивали все тело, разворачивали голову назад, между глазами из любят сплетающей руки и шеи. Это было

поповине грудной клетки с повреждениями лопатки, я  
стайнер - серпант № 83 сраженного поска получил 1 декабря  
1944г. в бою по освобождению г. Калиновичи в Белоруссии.  
На моей типичной рубахе (у всех рабочих униформа одна —  
рубаха и каштаны) блестела, начиненная ружейной, ме-  
даль "За отвагу". Тогда я встал и свою парижку и  
несколько парижей других красноармейцев из средней  
Азии, которые совсем не пили. И все это для  
того, чтобы показать свою находчивость и геройство между  
сестре Ване, которая очень нравилась мне.

Прострулся только на второй день и, несмотря на кровь,  
долго пел все песни, которые ~~я~~ знал.

Вернулся, однако, в Берлин 2<sup>го</sup> мая 1945г.

Постепенно вокруг все как-то успокаивалось, самойной сра-  
бы. Больше же сильно было, генштаб забрался с своим ген-  
ки, все забыли.

В мое отсутствие была дана команда всем умереть  
и привесить себе к фешу, в надежности ~~настоящее~~ <sup>состоит</sup>.

Недалеко от дороги в зоопарке прогекал ружей, и, когда я спускался туда помыться, то увидел уби-  
того большого аиста и сотни наших красноармейцев,  
лежащих около этого ружья. Завалило обильным  
построение, но, редко кто, смог самостоятельно  
выстать в стоян. И только тогда эта беда дошла  
до наказывания, так как срывались приказ об оказании  
помощи восставшим германам в Трире.

В этот день, день окончания войны в Берлине, от-  
правились тысячи ~~войск~~ красноармейцев и офицеров.

Красной Армии. А ведь таких складов горючего  
ничего оставили не один десяток и в Берлине,  
и в других местах.

Во, второй поповине дня стали умирать сра-  
бцы смертью. Судороги скручивали все тело,  
разворачивали голову назад, шею выдергали из  
орбит, скручивали руки и ноги. Это было  
~~жутким зрелищем~~. Ужасное зрелище.

Позже тихе хамы офицерско-медику и стали 10  
зубаривать всех пивных дружинов в спасибо за  
это давшего легкого легкого и спасение. Однако, иначе  
не признавались, считая <sup>что</sup> вытишили мало.

Ученикские в машины стали проходить прошлый с дружескими; кто снимает самолет и дарит на память, кто дарит самолет самое ценнное, а кто-то просит напечатать фотографии и вычитывает адрес.

Умрал - в четверг 2-3 дня. Весь офицерский со-  
став нашего поиска были судьи, правда условно, а коман-  
дир поиска полковник Чумакенко получил 5 лет.

Конечно уме имел условно с Одера, когда мы за него заслужили нашего моряка, "дядю Кеку". Это ожидание, очень негативное чувство, которое исчезло в Минске осенью 1944 г.

Мене, хто були ходи бі 50-100р змін то сперва  
через 4-6 місяців починає збу шиншила, асприл і  
може і всі оци були дешевими зовсім доскональ  
но чисті не відомі земляні сугані свіжані є  
Союзівським 2<sup>го</sup> Марта С. Вершинін.

~~Вспомогательные документы, имеющие по предмету Всего 15 листов  
объемом 150 страниц. Статьи 30-35 из 61 включая Введение и Заключение.~~

Балаково. Начавши штаба посла майор  
Владимирофф приехал еще утром 2-го числа доставить  
одну бочку этого сиропа в наши ванны (где оставались  
свадебники, саночники, портные, клаудовщика и т. д.),  
чтобы они смогли отпраздновать. Останки вершились.

Ух там и наши все за болаше мерітбенде  
бесесте с местными жителями.

За это майор Владышев получил Георгиевский крест и а также орден Святого Георгия 4-й степени. А его "П.П.К." - об. лейтенант - Федор Беняк при этом и тоже не выступил на него. И это тоже  
противоречит тому что было в заслугах.

Возникает вопрос, а были ли угрозы от  
тогдашних погибших или посыпалось что-то  
Бердичев 27.11.1990

Берлина в честь 280-йс., которые "хвалил"  
Маршал Жуков Г. К. **Zoloft**   
ONCE-A-DAY  
(sertraline HCl)

таб" нашего поиска был судьи, правда условно, а коман-  
дир поиска полковник Чумакенко получил 5 лет  
которые уже имел условно с Одеса, когда мы за-  
тм заселили членов нашего ~~штаба~~ штаба, "дядо  
Коря". Это ~~один~~ было, очень негативная история,  
известная еще под Минском осенью 1944г.

Мы же, кто были ходы 50-100р этого спирта,  
через 4-6 месяцев получали эту жидкость, спирты и  
водки и все они были продешевлены достаточно.  
~~Но~~ ~~мы~~ не ~~вспоминаем~~ ~~чтобы~~ связанные с  
Советами 2-го Мая в берлинской

~~В этот же день~~ ~~другие~~ ~~группы~~ ~~штаба~~ ~~по~~ ~~радиоканалу~~ ~~Всесоюзного~~  
~~Союза работников~~ ~~Спирт~~ ~~здесь~~ ~~в~~ ~~Берлине~~ ~~Владимир~~.

~~Владимир~~. Народных штаба наша штаба  
Владимиров привезли еще утром 2-го мая доставить  
одну бочку этого спирта в наши точки где оставались  
следователи, сапожники, портные, клаудовщаки и т.д.,  
тогда они смогут отразиться в здание Берлина.  
Их там и наши всех за своиши первые  
беседы с местными жителями.

За это штаб Владимира получили Тих и я  
сама ~~без~~, как это в боях, без ранен и  
потерь со связанными руками увозили от нас.  
А это "П.П.Ж." - со. лейбеканцлером Франц фон Гейнц  
и даже не связанные на кого. И это тоже  
привезли послать в здание Берлина.

Возникает вопрос, а были ли у людей эти  
тысячи погибших уже посланы в здание  
Берлина в числе 280 тыс.; которые "хвален-  
ный" Маршал Жуков Г.К. **Zoloft** ONCE-A-DAY (sertraline HCl)

безжалостно уничтожены в боях за Берлин,  
зубывалось его ~~взять~~ FROM DEPRESSION...INTO THE MAINSTREAM ~~1 мая~~, чтобы  
"своевременно" рапортовать генералиссимусу.



Как известно, пропорция убитых и раненых в боях, равна 1:4. А дальше сидят сам, дорогой гитлеров. Вот, погибну пешому в Берлике к концу боев обнаружить было довольно трудно.

Несколько дней мы простояли в Берлике.

В эти дни вокруг рухнула возникла "эпидемия": "махнем, не падай", т.е. все между собой друг с другом спрятанными в руках гасили, другими членами и даже, иногда, просто пахонкой шлязой или камушком.

~~Но будь издана~~ Пока нам были разбросаны рвань, а оставки его списочного состава были направлены в различные части.

Всех оставшихся в живых не предоставили к боевым наработкам за Вздохи Берлика.

~~Не могу не вспомнить~~ <sup>еще один</sup> служащий с собеседником 2<sup>го</sup> мая в Берлике.

В нашей базарее служил шофер Водопьянов, бывший рабочий спиртзавода в г. Винница.

Он был "старик" лет 40+ и, конечно, самой, большой, мобилизованной группой. А тих он все, но знал как. Увидев сбитый самолет (наш или немецкий), бежал к нему и возвращался с контейнером полным жидкости, не то горючей, не то гидравлической. Затем он поднимал эту жидкость и тащил, пока падал несколько раз сильно извиваясь, т.е. мешкая, когда падал вогордят все учись. После этого, он гасил падал пока все остывают и спокойно падал.

2<sup>го</sup> мая он, конечно, выиграл боевые всех и, когда ученый недобродел, сел в свою машину и добился до моногенного завода в Берлике.

Там в больших емкостях находилось скисшее молоко и Водопьянов на гидравлической тяге

~~Задачи и задачи не предъявлены к~~

Боевым наградам за Взятие Берлина.

~~Не могу не вспоминать~~ <sup>еще один</sup> служащий с  
событиями 2<sup>го</sup> мая в Берлине.

В нашей бывшей службе шофер Водопьяков,  
бывший рабочий спиртзавода г. Винница.  
Он был "старик" лет 40+ и, конечно, самой,  
<sup>большой</sup> ~~старой~~ любил выпить. А тут он все, но  
знал как. Увидев сбитый самолет (нашу или  
немецкую), бежал к нему и возвращался с  
командной пилотки жидкостью, не то горючкой,  
не то гидравлической. Затем он поднимал  
этот жидкость и пил, пока пил несколько  
раз меняло цвет, т.е. поменял, когда полностью  
воздух все уничтожил. После этого, он гасил  
пиль, пил пока все остынет и спокойно пил.  
2<sup>го</sup> мая он, конечно, выпил больше всех и,  
когда ушел недород, сел в свою машину и  
доехал до молочного завода в Берлине.

Там в больших складах находилось скисшее  
молоко и Водопьяков на гитаристах, так как  
стоять уже не мог, сунул туда молоко,  
тиши и отдавал его пазух; и все же,  
против себя тщедок и спокойно служил ~~дело~~  
со мной в один <sup>в первом</sup> раз ~~до конца~~ до лета 1946г.  
~~уехал~~ <sup>до конца</sup> ~~первый~~ по демобилизации, где  
тот Водопьяков увез с собой даже молочки и

много трофеев. И вот через 10 лет я получал от него письмо из госпиталя г. Бреста. Он просил  
у меня прощении за то, что перед отъездом был из-под сиденья моего "Студебекера" боязливо бутылку рома и когда все уселись в купе, сам выпивал за борта  
вращение головы. Дело в том, что боязливо бутылка была новой с этикеткой и пробкой от рома, а внутри находилась сладковатая розовая горючая пастость. Так вот еще в пути всех пивших сильно прихватило, их выгружали в госпиталь г. Бреста и двое даже умерли. А Водопьянов опять отошел и, как пишет, уже собираясь домой, но очень сожалел, что молодежи и все трофеи пропали, потому что снимали его с поезда в десознательном состоянии.

г. Ижевск  
июль 1998г.

Менакер  
Роман Александрович